

## 永達送愛到嘉義

# 捐贈敏道家園交通車

永達保經及永達社福基金會長年關注及幫助弱勢團體，為讓嘉義縣敏道家園的身心障礙朋友也能享有安全舒適及外出的自由，永達保經捐贈一部全新8人座交通車，由永達侯淑華董事長夫人及嘉義地區方洋清業務協理帶領主管出席9月30日捐贈活動，並參訪敏道家園。



▲ (由右至左)永達黃苘睿業務儲備協理、敏道涂淑錦院長、永達侯淑華董事長夫人、方洋清業務協理、吳思樺業務協理一同出席捐贈活動。

「敏道家園」位於嘉義縣朴子市，目前服務117位極重度、重度身心障礙朋友，其中行動不便者高達一半，除了定期回診就醫等需求，為了讓他們能融入社會參與社區活動，家園定期安排社區適應與社區融合等活動，讓身心障礙朋友的生活不僅僅侷限在機構內，也能如同一般人一樣可以到社區遊玩、購物、參與工作訓練或使用便利的公共設施，而這些外出活動都需要倚賴交通車的接送。

永達吳文永董事長帶領著永達家人們，堅持做善的「先行者」，挖掘社會上最需要關懷的角落，給

予最即時的幫助，從身心障礙、長者、兒少…等，不限族群和對象，從捐款、贊助到身體力行的陪伴和關懷，全省的永達家人就象善的種籽，在地生根，用實際的行動，傳遞愛的能量，讓善的樹苗在各地茁壯長大。代表出席捐贈記者會的永達方洋清業務協理表示：「我在嘉義出生，我的工作也在嘉義，能在嘉義做公益，覺得特別有意義，我也代表嘉義人感謝永達的善心。」

敏道家園表示，受到疫情的衝擊，募款變得更加困難，感謝永達及時幫忙，他們平時不僅對弱勢朋

友們無私的付出，對於支持公益更不遺餘力，新的交通車將滿足就醫及各項訓練課程的需求，確保這群慢飛天使們交通及生命上的安全，也讓他們的生活更加多彩多姿。✎



▲ 永達嘉義職場與敏道院生合影。